



# У НАС В ГОСТЯХ

Большой интерес проявляют симферопольцы к гастролям Краснодарского государственного театра драмы имени Горького. Тепло встречены такие работы театра, как «Фауст», «Ураган», «Безымянная звезда», «Энергичные люди». Крымчане узнают многих актеров, которых успели полюбить по прежним отчетам театра.

Посланцы Краснодарского края встречаются с симферопольцами не только в зале театра. Состоялось несколько творческих встреч на предприятиях города. Побывали артисты и руководители театра и в гостях у журналистов «Крымской правды».

Художественный руководитель театра, народный артист СССР М. Куликовский рассказал о своем творческом пути, который в предвоенные годы пересекся с Крымским театром имени Горького, вспомнил

прежних коллег, погибших смертью героев в годы войны. Он говорил о высоком назначении художника и его ответственности перед временем, которые лежат в основе принципов формирования театрального репертуара.

Режиссер М. Нагли поделился творческими планами театра, сообщил, что краснодарцы собираются в ближайшее время осуществить постановку инсценированных повестей В. Распутина, Б. Васильева, романа Ю. Бондарева.

Во встрече приняли участие также главный художник театра А. Фомин, заместитель директора театра Д. Вайль, артисты Е. Братковская, Г. Апитин, П. Петров, В. Суковский.

\* \* \*

На снимке: гости редакции.  
Фото П. Зильбера.